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Dôvodová správa 
  
Škola alebo školské zariadenie a ich organizačné zložky a súčasti nemusia sídliť na jednej adrese a v jednej 

budove. Škola alebo školské zariadenie môžu mať elokované pracoviská. V zmysle § 19 ods. 7 zákona č. 

596/2003 Z. z. sa elokovaným pracoviskom rozumie trvalo zriadený uzatvorený priestor, v ktorom sa 

uskutočňuje pravidelná výchovno-vzdelávacia činnosť a riadi sa školským vzdelávacím programom školy, 

ktorej je súčasťou alebo výchovno-vzdelávacím programom školského zariadenia, ktorého je súčasťou. 

Elokované pracovisko nie je právnickou osobou a zriaďuje sa ako súčasť školy alebo školského zariadenia. 

Elokované pracovisko možno zriadiť alebo zrušiť až po rozhodnutí MŠVVaM SR o zmene v sieti. Žiadosť o 

zmenu v sieti, ktorá spočíva v zriadení alebo zrušení elokovaného pracoviska, podáva obec MŠVVaM SR do 

31. marca kalendárneho roka, ktorý predchádza kalendárnemu roku, v ktorom sa má zmena v sieti vykonať. 

  

Základná umelecká škola Sliač je modernou školou s vyše 55-ročnou tradíciou, má právnu subjektivitu, jej 

zriaďovateľom je Mesto Sliač. Historické korene školy siahajú do roku 1965, kedy vznikla ako pobočka 

vtedajšej Ľudovej školy umenia vo Zvolene. Ešte predtým v tridsiatich rokoch budova školy slúžila ako 

základná ľudová dvojtriedna škola. V školskom roku 1979/1980 sa škola osamostatnila a prijala názov Ľudová 

škola umenia. V tomto období sa nadviazalo na predchádzajúce úsilie rekonštruovať všetky priestory 

pripravené k užívaniu školy.  

 

Riaditeľstvo ZUŠ Sliač, SNP 39, Sliač, požiadalo mesto Sliač - zriaďovateľa školy dňa 7.3.2025 o súhlas na 

zriadenie elokovaného pracoviska v priestoroch Základnej A. Sládkoviča, Sliač v termíne od 01.09.2025. 

Týmto krokom by chcela ZUŠ Sliač zabezpečiť vhodný priestor pre skupinové vyučovanie hudobnej náuky 

a individuálne vyučovanie v predmete hra na klavíri, hra na gitare a tým zlepšiť podmienky umeleckého 

vzdelávania pre ich žiakov 

 

Súčasťou žiadosti o zriadenie elokovaného pracoviska sú nasledovné informácie: 

 

Názov  a adresa navrhovaného elokovaného pracoviska:  

Elokované pracovisko, Pionierska 9, Sliač ako súčasť ZUŠ Sliač, SNP 308/39, Sliač 

Predpokladaný počet žiakov:   130 (celotýždenný rozvrh) 

Predpokladaný počet tried:       1 

Výchovno-vzdelávací jazyk:   slovenský 

Predpokladaný dátum zriadenia elok .pracoviska: 1.9.2025 

Vyučovanie len Hudobného odboru: Hudobná náuka  

nástroje: klavír, gitara 
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Dôvody zriadenia elokovaného pracoviska: 

  
ZUŠ Sliač sídli v pôvodných priestoroch na ul. SNP 39, ktoré však kapacitne nestačia. Z uvedeného 

dôvodu je potrebné zriadiť Elokované pracovisko.  

Hlavná budova školy na ulici SNP 308/39, Sliač, nie je schopná zabezpečiť dostatočný priestor na vyučovanie 

všetkých skupinových predmetov podľa záväzného dokumentu MŠVVaŠ SR: Základné a odporúčané 

materiálno-technické a priestorové zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu v ZUŠ. Zriadenie 

elokovaného pracoviska zabezpečí potrebný priestor a zlepší podmienky pre vyučovanie povinného predmetu 

hudobná náuka a ďalších aprobačných predmetov učiteľa: hra na klavíri, hra na gitare. 

Vzhľadom na polohu ZUŠ a blízkosť ZŠ A. Sládkoviča tiež v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Sliač 

je najvhodnejším riešením zriadiť Elokované pracovisko Základnej umeleckej školy Sliač v priestoroch ZŠ A. 

Sládkoviča Sliač. 

Zriadenie elokovaného pracoviska nemá vplyv na zvýšenie finančných nákladov v rozpočtovom roku 

2025, vzhľadom k tomu, že škola len rozloží existujúci počet žiakov a pedagogických zamestnancov do 

novovzniknutého elokovaného pracoviska. 

 

 

 

Návrh uznesenia  

 

Mestské zastupiteľstvo v Sliači 
 

S ch v a ľ u j e  

 

Zriadenie elokovaného pracoviska ako súčasti Základnej umeleckej školy Sliač, so sídlom SNP 

3085/39, 962 31Sliač, IČO: 37888889 v Základnej škole A. Sládkoviča, so sídlom Pionierska 9, Sliač  

962 31, IČO: 37888790 k 1.9.2025. 


